

保持一颗感恩的心

襄城县城关镇文化市场中心小学
六(2)班 黄科文

小草感恩阳光,因为小草在阳光的照耀下成长;鲜花感谢绿叶,因为绿叶把鲜花衬托得更加美丽;高山感恩大地,因为大地的映衬让高山显得更加挺拔和高耸。作为一名临近毕业的小学生,我要感谢的有很多很多……

我感恩我的爸爸妈妈,感恩父母对于我的养育。他们给予我生命,给了我一个温馨幸福的家,无微不至地照顾我的生活。我要感恩妈妈教会我自强独立,感恩爸爸教会我作为男子汉要有责任与担当。是父母辛勤的养育让我从一名牙牙学语的孩童,成长为一名有知识、有追求的青少年。

我感恩我的姥姥,她总是那么和蔼可亲。每次见面,她会在学习上鼓励我,在生活上关心我。无论我在学习和生活上有任何需求,我的姥姥总是第一个站出来帮我,满足我的需要,关心我的成长。

我感谢我的老师,是她带我开启了智慧的大门,遨游于知识的王国,给我正确的引领。他们为我答疑解惑,是我学习道路上的指明灯,不断地照亮我前进的方向。

我感谢我的朋友,正是因为他们的陪伴,我在小学阶段度过了许多美好的时光。在和同学们的朝夕相处中,我感受到了真正的友谊,也学会了宽容和理解。是同学的帮助,让我感受到了人间处处真情在。

保持一颗感恩的心,你就会发现,生活中处处有真情。带着几分憧憬,怀着感恩的心情,相信我今后的脚步会迈得更加踏实,更加有力。

(辅导老师 李艳娟)

首山郊游

襄城县回民小学南校区寺门明德中心
小学四年级 闫泽熙

星期五,老师带我们去首山郊游。

上午8点半,我们排着长长的队伍出发了。一路上,我看见路旁开满了菊花,非常漂亮。

到首山后,大家在一处草坪地上休息了一会儿,然后出发去打靶场。那是我们男生最喜欢的地方,因为可以捡子弹壳。

到了打靶场,大家一下子就奔向自己的“领地”,用手刨,用棍子挖,看谁最先寻到“宝”。看到身边的同学一个接一个地欢呼,我就知道他们找到子弹壳了。可我一个也没找到,真没劲!我稍稍休息了一会儿,又埋头挖起来。今天,我一定要挖到属于自己的弹壳。

功夫不负有心人。忽然,有两个子弹壳出现在我的眼前,我高兴地大叫:“我也挖到了!”慢慢地,第二颗、第三颗……我的收获越来越多。大家也一边挖,一边兴奋地谈论着自己的“战利品”。

时间过得真快!要下山了,大家恋恋不舍地起身。女生们拿着花环,男生们捧着子弹壳,跟着老师往首山脚下走去……

(辅导老师 崔丽亚)

游江南

襄县城关镇南大街回民中心小学 五(5)班 石林

去年夏天,我和爸爸、妈妈坐火车去南京、无锡、苏州、杭州、上海华东五市旅游。

我们先来到南京。这是一座古老悠久的城市,在中国历史上曾经有六个朝代在这里建都,被称为“六朝古都”。在这里,我们游览了夫子庙、秦淮河。河的两岸都是宏伟的古代建筑,河面上还有美丽精致的小船在随波荡漾,吸引了很多游客坐船观光。

然后,我们来到了无锡,看了灵山大佛,听导游说,灵山大佛高88米比四川的乐山大佛还要高。随后我们来到了苏州,参观了有名的苏州“四大园林”之一——狮子林。这里有许多假山,其中有一些假山很像狮子,所以就叫作狮子林。

我们又游览了周庄和杭州的乌镇,它们都是古镇水乡。小桥流水,风景秀丽,一派江南风光,令人流连忘返。

忘返。

最后,我们来到了上海。当天晚上,我们乘豪华游轮夜游黄浦江。游轮起航了,我怀着激动的心情,站在甲板上向两岸望去,只见高楼大厦林立,五光十色的灯光照亮了夜空,金碧辉煌。灯光映入黄浦江,江水也变得色彩斑斓,远处的立交桥似盘卧的巨龙,东方明珠、广播电视塔、金茂大厦和环球中心等高大建筑,直指云天,傲然挺立,向世界证明中国的富强。船上的游客不时发出惊叹之声,赞叹上海的美丽,闪光灯不停地闪着,把这美好的景色留作永久的纪念。

旅行结束了。我恋恋不舍地离开了上海,离开了南京。这次江南行给我留下了深刻美好的印象,令我终生难忘!

(辅导老师 张晓歌)

美丽的首山

襄城县城关镇南大街回民中心小学 五(2)班 赵培栋

首山坐落在河南省襄城县山头店。

去首山的路上可以看见金灿灿的油菜花和美丽的桃花。

车走入山里一会儿,就到了首山。首山真大呀!一座座山峰拔地而起,像绵羊、绿巨人,还像一直在行走慢吞吞的乌龟……首山真美啊!金光闪闪的油菜花,这里有粉红色的桃花,绿油油的梧桐树和漫山遍野的碧草。行走在首山,欣赏着美丽的风景,桃花有的已经怒放了,有的还是花骨朵儿。树下是绿绿的草地,走上去像踏在软软的地毯上。

爸爸开着汽车,带着我上了首

山的最高处。从山的最高处往下看非常的美丽,几乎所有风景都收在了眼里,建筑物像积木,人就像蚂蚁那样的小。金灿灿的油菜花像闪闪发光的金子一样。再加上天空云雾迷蒙,山间绿树红花让人感觉像是走进了连绵不断的画卷。

山顶还有一座小庙,庙里有很多神仙的雕像,还有一个老人生活在那里。据说,那个老人就是这个庙的主人。一个人可以孤独地长年生活在一座山里面,需要多大的勇气呀!

一山、一庙、一人,一个美丽的春天,这就是美丽的首山。

(辅导老师 苏笑鹤)

难忘的第一次

襄城县文昌小学 六(5)班 井婉颖

些需要的东西摆放整齐,把不必要的东西丢进了垃圾箱,然后把碗筷洗净,放进碗柜和筷子笼里。

后面可就没那么简单了。擦窗户时,下面的玻璃我还可以擦到,可上面的玻璃我站在椅子上也够不着。没办法,我只好踮起脚尖,小心翼翼,一点一点地擦着。“扑通”一声,我摔了个“嘴啃泥”,摔得我眼冒金星,半天才缓过来。一个小时后,我就把所有的窗户擦完了。

最困难的就是扫地了,那些灰尘们像一群调皮的孩子,就是不往簸箕里钻,特别令人头疼。我一挥扫帚,灰尘就四处乱飞,我只能往地上洒一些水。可气的是,它们又粘在了地上,我气急败坏地挥着扫帚,可都无济于事。我只能把一些小垃圾扫进垃圾箱,用“拖地神功”和“泼水大法”来对付它们。

终于,收拾完毕。第一次做家务,我明白了父母的辛苦,看着明亮的玻璃和干净的房间,我甜甜地笑了。

(辅导老师 沈亚萍)



在成长的道路上,每个人都会经历许多第一次。一个个第一次,犹如海边沙滩上的贝壳。今天,我就挑一个最大最美丽的贝壳来给你们分享吧。

那是我第一次做家务。那天,父母都不在家。我心想:他们平时那么辛苦,我应当做一些力所能及的事,不如帮他们做家务吧。

说干就干,我把铺在床上的被子叠得整整齐齐,又把书桌、茶几、餐桌、床头柜都收拾了一遍,把那

襄城县 专版

许昌报业传媒集团
襄城县教体局 联合主办

欢乐的夏天

襄城县城关镇中心路中心小学
三(1)班 张耀远

夏天是一个炎热而又欢乐的季节。

早上,太阳公公把所有东西都变成了金色的,小鸟在枝头欢快地叫着,一切都是那么美好!

中午,太阳正照着大地,人们都热得满头大汗,小狗也热得伸出了舌头。此时此刻,正是一天中最热的时候!

下午,云霞满天,人们都从远处回到了自己的家乡,三五成群地在抱怨着这炎热的天气,又一边高兴地说着这天气对小麦最好。

晚上,人们都不约而同地出现在广场上,有跳舞的,还有卖小吃的,这场面好热闹啊!

夏天是一个充满活力的季节,我爱夏天!

(辅导老师 李红娜)

游龙门石窟

襄城县城关镇南大街回民中心小学
四(5)班 耿艺轩

洛阳的龙门石窟是世界文化遗产,也是中国四大名窟之一。

进入龙门石窟的大门就来到了大石门。穿过大石门,映入眼帘的是一条宽10米,长250余米的青石大道。其实,大道的左边是美丽的伊河,伊河静得像一面镜子,绿得像一块碧玉,不时还有一两只小鸭子在水面上游来游去。青石大道的右边则是松涛阵阵,苍翠的树木,碧波漾漾的河水,使人神清气爽。

沿着青石大道,穿过龙门,继续向前走就到了万佛洞。万佛洞里大大小小的雕塑有两万多个,姿态不一,没有哪两个是相同的。

万佛洞的前面就是洛阳有名的牡丹石,牡丹石是一种非常珍贵的石头。它的底为黑色,石体上分布了很多或白或绿的晶状体,宛如一朵朵国色天香的牡丹,由此得名牡丹石。

这里有许多姿态各异,栩栩如生的佛像。但最有名的要数奉先寺的大卢舍那像佛了。这个佛像高达17余米,相当于6层楼的高度。据说当时武则天为了修建大卢舍那像佛捐助了两万贯钱呢,足够一个人三年的生活开支了。

龙门石窟的美景说也说不完,凝结着古代劳动人民的血汗和智慧,不愧是世界历史遗产。

(辅导老师 万留凤)